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В даний час у вищій медичній школі стоїть питання розробки оптимальних 

способів навчання, які гарантують формування у здобувачів вищої освіти 

глибших знань, які дозволять їм якісно виконувати професійну діяльність 

широкого профілю лікаря. На сучасному етапі розвитку вищої школи 

першочерговою є проблема покращення якості фахівців, що випускаються. 

Введення нових освітніх стандартів передбачає перехід до компетентнісно-

орієнтованої освіти, коли в результаті інтегрування понять знання-розуміння-

навички, формуються здатність і готовність до професійної діяльності, що 

позначаються як компетенції [2 – 4, 6].  

Проте, як що говорити про оптимальні методи навчання, необхідно 

усвідомити і глибоко проаналізувати кінцеву мету навчання, тобто, формовану у 

вузі професійну компетентність випускника. У зв'язку з цим можна визначити 

наступний перелік освітніх технологій: технологія модульного підходу; 

технологія розвитку критичного мислення; технологія рефлексивного навчання; 

технологія проектного навчання; технологія педагогічного супроводу  

Розширення форм та технологій викладання фундаментальних дисциплін, до 

яких, безсумнівно, відноситься інфекційні хвороби, спрямоване на формування 

у здобувачів вищої освіти професійної мотивації для здійснення їхньої 

подальшої професійної діяльності, закріплення та конкретизацію отриманих 

знань та навичок [1 - 3]. 

На кафедрі інфекційних хвороб Одеського національного медичного 

університету надається великого значення формуванню компетентнісного 

підходу під час навчання здобувачів вищої освіти IV-VI курсів. Під час читання 

лекцій та проведення практичних занять інфекційних хвороб у роботі з 

формування мотиваційного компонента велика увага приділяється розвитку 

ключових освітніх компетенцій: ціннісно-смислових, загальнокультурних, 
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навчально-пізнавальних, інформаційних, комунікативних, соціально-трудових, 

самовдосконалення.  

При всій різноманітності завдань, що стоять перед сучасною вищою школою, 

найважливішим для нас було завдання подолання «мотиваційного вакууму» у 

здобувачів вищої освіти, створення системи формування мотивації навчання під 

час аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, формування 

позитивної мотивації навчання, конструювання мотиваційного процесу, як 

основи засвоєння змісту предмета – інфекційні хвороби. Індивідуальний підхід 

до здобувачів вищої освіти у поєднанні з використанням різноманітних 

педагогічних технологій перекладає викладання морфологічних дисциплін у 

новий формат, де раціонально поєднуються класичні та сучасні методи навчання. 

Грамотний методичний супровід у поєднанні з достатнім матеріально-технічним 

забезпеченням підвищують зацікавленість здобувачів вищої освіти у результатах 

навчання, формують клініко-діагностичне мислення, дозволяють набути та 

застосувати практичні вміння та навички з діагностики патологічних процесів, 

формують особистісні якості, необхідні для орієнтації, зростання у 

професійному та особистісному плані [1, 5]. 

Одним із важливих компонентів компетентнісного підходу є формування 

мотивацій для подальшої професійної діяльності здобувача вищої освіти 

медичного вишу. Знайомство здобувачів вищої освіти із закономірностями 

мисленнєвої діяльності має здійснюватися на перших етапах навчання у 

медичному вузі на вступних лекціях з предметів, та під час самостійної роботи з 

методичними посібниками, що містять опис принципів мисленнєвої діяльності 

та логічні схеми розумової діяльності для вирішення різних професійних 

завдань. Для формування професійно спрямованих мотивацій необхідно у 

процесі навчання спрямовувати розумову діяльність здобувачів вищої освіти на 

вирішення проблемних та лікувальних завдань. 

У вищій медичній школі відбувається протиставлення завдань дослідницького 

типу, що застосовуються на доклінічних та клінічних кафедрах. 

При вирішенні завдань на цих кафедрах стоять різні цілі: на доклінічних 

кафедрах провідною метою вирішення дослідницьких завдань є формування у 

здобувачів вищої освіти окремих розумових прийомів. На клінічних кафедрах 

провідною метою вирішення завдань дослідницького типу є формування 

узагальнених способів мислення, які застосовуються як розпорядження для 

вирішення професійних завдань.  

Саме ситуаційні завдання проблемного характеру наближають здобувачів 

вищої освіти до розуміння питань, які вони мають вирішувати на старших курсах 

і в процесі майбутньої професійної діяльності, формувати мотивацію для 

отримання майбутньої професії, а також сприяти формуванню клінічного 

мислення. Робота здобувачів вищої освіти при цьому повинна мати 

продуктивний характер, щоб засвоєні в процесі навчання знання та вміння 

здобувача вищої освіти зміг перенести в нову ситуацію, що вимагає від нього 

перетворення знань та умінь у ході вирішення поставленого завдання, 

самостійної побудови способу вирішення [2 - 6].  
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Безперечно, професійні завдання сприяють глибшому засвоєнню матеріалу, 

розвиває допитливість, інтерес та любов до майбутньої професії лікаря-практика. 
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